

خاندان کی حفاظت کے متعلق سوالات

اگر محفوظ طریقے سے اعانت اطفال حاصل کرنے کے بارے میں آپ کے کوئی خدشات ہیں تو، ریاست نیو یارک کا اعانت اطفال کا پروگرام آپ کی مدد کے لیے موجود ہے۔ ہمارے پاس ایسے وسائل، پالیسیاں، اور طریقہ کار موجود ہیں جو ہماری خدمات تک محفوظ طریقے سے رسائی میں آپ کی مدد کرنے کے لیے بنائے گئے ہیں۔ ہم اعانت اطفال کے لیے درخواست دینے والے ہر فرد سے یہ سوالات پوچھتے ہیں، تاکہ ہمیں صحیح خدمات فراہم کرنے میں مدد مل سکے۔

اس فارم کو مکمل کرنا رضاکارانہ عمل ہے۔ اگر آپ مندرجہ ذیل سوالات میں سے کسی کا جواب ہاں میں دیتے ہیں، تو ایسے آپشنز دستیاب ہیں جو اس عمل کو محفوظ تر بنا سکتے ہیں۔ آپ اس عمل کے دوران خود کو اور بچوں کو محفوظ رکھنے میں مدد کرنے کے اقدامات کے بارے میں، اعانت اطفال کے کارکن سے نجی طور پر بات کر سکتے ہیں۔ آپ کی فراہم کردہ تمام معلومات کو صیغہ راز میں رکھا جائے گا، ماسوائے کہ ایسی کوئی وجہ موجود ہو کہ بچوں کو نقصان پہنچ رہا ہو یا وہ خطرے کی زد میں ہوں۔

ذیل میں دیے گئے سوالات پر آپ کے جوابات والدین میں سے دیگر فرد کو فراہم نہیں کیے جائیں گے۔ ہم والدین میں سے کسی کو ذاتی تفصیلات جیسے پتہ، ملازمت کی معلومات یا رابطے کی معلومات فراہم نہیں کریں گے۔ تاہم، آپ جس کاؤنٹی میں خدمات کے لیے درخواست دیتے ہیں، اس کا نام عدالتی دستاویزات یا احکامات میں شامل کیا جائے گا۔

1. کیا آپ کو اس صورت اپنی یا بچوں کی حفاظت سے متعلق کوئی اندیشہ ہو گا اگر والدین میں سے دیگر فرد کے علم میں آپ کا پتہ، آپ کہاں کام کرتے ہیں یا آپ سے رابطہ کرنے کا طریقہ ہو؟
 ہاں نہیں
2. جب ہم اعانت اطفال کا کوئی کیس کھولتے ہیں تو ہم روزگار اور آمدنی جیسی معلومات حاصل کرنے کے لیے والدین میں سے دیگر فرد سے رابطہ کرتے ہیں۔ کیا آپ کے ایسے کوئی خدشات ہیں جو ان سے رابطہ کرنے سے پہلے ہمارے علم میں ہونے چاہیے؟
 ہاں نہیں
3. ہمیں جینیاتی جانچ کو شیڈول کرنے کی ضرورت ہو سکتی ہے جس کے دونوں والدین کے لیے ایک ہی وقت اور مقام پر ہونے کا امکان ہو سکتا ہے۔ کیا بچوں اور والدین میں سے دیگر فرد سے اگلی ملاقات کرنے میں حفاظت کے متعلق آپ کے کوئی خدشات ہیں؟
 ہاں نہیں
4. عدالت کی حکم کردہ تحت اعانت اطفال وصول کرنے کے لیے، اعانت اطفال کا پروگرام والد/والدہ کی تنخواہ کے چیک سے براہ راست رقم کاٹ لے گا۔ والدین کی جانب سے اپنے حصے کی اعانت نہ ادا کرنے کی صورت میں ہم ڈرائیور لائسنس معطل کرنے، ریاستی اور وفاقی ٹیکس کے گوشواروں کو روکنے، پاسپورٹ سے انکار اور پیشہ ورانہ اور تفریحی لائسنس (مثلاً، میڈیکل یا لاء کا لائسنس، شکار، ماہی گیری، وغیرہ) کو معطل کرنے جیسے اقدامات بھی کر سکتے ہیں۔ کیا ان میں سے کوئی عمل آپ یا بچوں کو جسمانی، جذباتی اور/یا مالی نقصان کے خطرے سے دوچار کرے گا؟
 ہاں نہیں
5. اپنے اعانت اطفال کے حکم کے تعین یا اس کو تبدیل کرنے کے لیے، آپ کو اعانت اطفال کی سماعت کے حصے کے طور پر عدالت میں جج کو گواہی دینے (معلومات فراہم کرنے) کی ضرورت پڑ سکتی ہے۔ کیا عدالت میں پیش ہونے کے متعلق آپ کے کوئی خدشات ہیں؟
 ہاں نہیں
6. کیا والدین میں سے دیگر فرد سے ملاقات کے لیے رابطہ کرنے کے حوالے سے آپ کے اپنی یا بچوں کی حفاظت کے متعلق کوئی خدشات ہیں؟
 ہاں نہیں

ہمارے حفاظت کے آپشنز کے بارے میں اضافی معلومات ایک دستاویز میں دستیاب ہیں جس کا عنوان ہے
باحتفاظت اعانت اطفال حاصل کرنے کا طریقہ: آپ کے لیے اہم معلومات (Getting Child Support Safely: What You Should Know).

NYC کے رہائشی: دستاویز دیکھیں جس کا عنوان ہے

اعانت اطفال کے تمام ممکنہ درخواست دہندگان کے لیے باحفاظت اعانت اطفال حاصل کرنے کے بارے میں معلومات (Information For All)
(Potential Child Support Applicants About Getting Child Support Safely).

حالات بدلتے رہتے ہیں اور آپ کی حفاظت ہمیشہ ترجیح ہے۔

آپ کسی بھی وقت اپنے اعانت اطفال کے کارکن سے رابطہ کر کے ان سوالات کے اپنے جوابات تبدیل کر سکتے ہیں۔